
 ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2023-02-20                 

Protokoll fört vid SPF Seniorerna Söndrumsvännernas årsmöte måndag den 
20 februari 2023 i Immanuelskyrkan, Halmstad 

 

§ 1  Årsmötets öppnande 

Ordföranden Erik Jansson hälsade 96 medlemmar välkomna till årsmötet och förklarade 
årsmötet för öppnat. 

§ 2  Parentation 

 Ett ljus tändes för att minnas våra under året bortgångna medlemmar. Erik Jansson läste en 
dikt av Pär Lagerkvist och en tyst minut hölls. 

§ 3  Val av ordförande för årsmötet 

Årsmötet beslöt att välja Lennart Almqvist till ordförande för dagens förhandlingar. 

§ 4  Val av sekreterare för årsmötet 

Årsmötet beslöt att välja Kerstin Uhrberg till sekreterare. 

§ 5  Val av två personer att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll samt vara 
rösträknare 

Årsmötet beslöt att välja Tore Alvarsson och Margit Svennesson att jämte ordföranden 
justera årsmötets protokoll samt vara rösträknare. 

§ 6  Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

Kallelse har i stadgad tid utlysts som föreningsannons i tidningen Hallandsposten, via e-post 
samt på egen hemsida. Deltagarna i årsmötet beslöt att mötet är behörigen utlyst. 

§ 7  Fastställande av föredragningslista för årsmötet 

Årsmötet beslöt att fastställa den utlämnade föredragningslistan. Årsmöteshandlingarna har 
via e-post tillsänts medlemmarna två veckor innan årsmötet samt varit tillgängliga på 
hemsidan två veckor innan årsmötet. 

§ 8  Behandling av styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse 

a) Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse 2022-01-01 – 2022-12-31.                    
b) Revisorernas berättelse för samma tid.                                                                                                 
                            
a)  Erik Jansson föredrog den utsända verksamhetsberättelsen rubrikvis och kommenterade  



resultat- och balansräkningen, som visar ett underskott på 2.833 kronor mot budgeterat 
28.700 kronor. Ordföranden lämnade ordet fritt och en diskussion kring resultaträkningen 
fördes. 

b)  Revisorernas berättelse för samma tid förelades. Margreth Klang redogjorde för 
revisionen. Revisorerna tillstyrker att årsmötet fastställer resultat- och balansräkningen samt 
tillstyrker att föreningens årsmöte beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för 
räkenskapsåret 2022. 

Årsmötet beslöt att med godkännande lägga verksamhets- och förvaltningsberättelsen till 
handlingarna och att följa revisorernas förslag att fastställa resultat- och balansräkningen. 

§ 9  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslöt att följa revisorernas förslag och bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2022. 

§ 10  Beslut att anta reviderade normalstadgar för vår förening enligt förbundskongressens 
beslut 2021 

Utdrag ur förslag till nya stadgar förelåg. Årsmötet beslöt godkänna reviderade 
normalstadgar för vår förening. 

§ 11  Fastställande av budget och arbetsplan för innevarande år 

Erik Jansson redogjorde för arbetsplanen och en budget i balans för år 2022. 

Årsmötet beslöt att godkänna framlagd arbetsplan och budget. 

§ 12  Fastställande av årsavgift för nästkommande år 

Årsmötet beslöt att följa styrelsens förslag att fastställa medlemsavgiften för år 2024 till   
120 kronor till vår lokala förening, en höjning med 20 kronor. Medlemsavgiften blir totalt 
300 kronor, under förutsättning att ingen höjning sker av avgifter till distriktet eller 
förbundet. 

§ 13  Fastställande av antalet ordinarie styrelseledamöter  

Årsmötet beslöt att följa valberedningens och styrelsens förslag, åtta ordinarie ledamöter 
samt ordförande. 

§ 14  Fastställande av kostnadsersättning till styrelse, revisorer och valberedning 

Årsmötet beslöt att godkänna styrelsens förslag till budgetram för merkostnadsersättning, 
kronor 25.000, till styrelse, revisorer och valberedning. 

 



§ 15  Val av ordförande i styrelsen för en tid av ett år 

Styrelsen har behandlat denna del av valet till styrelsen och föreslår enhälligt Anna-Karin 
Malmkvist som ny ordförande. Erik Jansson ger en kort presentation av Anna-Karin. 

Årsmötet beslöt godkänna styrelsens förslag att välja Anna-Karin Malmkvist till ny 
ordförande för en tid om ett år.                  
Anna-Karin tackar för förtroendet. 

§ 16  Val av övriga styrelseledamöter 

Årsmötet beslöt att anta valberedningens förslag, som framfördes av Anna-Karin Malmkvist, 
att välja Christina Axelson och Kerstin Persson till ledamöter för en tid om två år               
samt fyllnadsval av Arne Karlsson och Sven Palmkvist för en tid om ett år. 

Ledamöter med ett år kvar i styrelsen är Marianne Hörnqvist, Gunn Lindell, Yvonne Jansson 
och Christer Odermalm. 

 § 17  Val av revisorer och ersättare 

Årsmötet beslöt 

att anta valberedningens förslag om omval av Margreth Klang och Kerstin Uhrberg som 
revisorer för en tid av ett år                                                                                                             
samt omval av revisorssuppleant Berit Axelsson för en tid av ett år. 

§ 18  Fastställande av antal ledamöter i valberedningen 

Styrelsen föreslår att antal ledamöter i valberedningen skall vara två.    

Årsmötet beslöt att följa styrelsens förslag. 

§ 19  Val av valberedning  

Årsmötet beslöt att godkänna styrelsen förslag att styrelsen skall rekrytera valberedning och 
redogöra för detta senast i september 2023. 

§ 20  Val av ombud till distriktsstämma 

Årsmötet beslöt uppdra åt styrelsen att utse sex ombud till distriktsstämman på 
Katrinebergs Folkhögskola den 24 mars 2023. 

§ 21  Behandling av motioner 

Inga motioner hade inkommit. 

§ 22  Behandling av förslag från förbundet, distriktet och föreningens styrelse 



Inga förslag från förbundet eller distriktet förelåg. Inga övriga förslag från föreningen, än de 
som avhandlats under tidigare punkter, förelåg. 

§ 23  Eventuellt övriga ärenden 

Erik Jansson informerade årsmötet om att vårens programblad med månadsmöten, 
aktiviteter samt styrelse och funktioner finns tillgängliga och delas ut efter årsmötets 
avslutande.  

§ 24  Avtackning 

Erik Jansson framförde styrelsens tack till alla som arbetat för att alla månadsmöten och 
aktiviteter skall bli trevliga.                     
Erik Jansson och Marianne Hörnqvist överlämnade blommor och framförde ett tack till Irene 
Godin, Anna-Karin Malmkvist och Agneta Nilsson för deras arbete i föreningen samt till Lena 
Wilde som var förhindrad att närvara idag.                                                                                                                                     
Kerstin Uhrberg framförde ett varmt tack till avgående ordföranden, Erik   Jansson, för hans 
mångåriga arbete som studieansvarig och ordförande i föreningen och Marianne Hörnqvist 
överlämnade en kruka med vackra vårblommor.         
Årsmötets ordförande, Lennart Almqvist och sekreteraren Kerstin Uhrberg tackades med 
vackra blommor.                     
Immanuelskyrkans representant tackar Söndrumsvännerna för det goda samarbetet under 
de gångna åren. 

§ 25   Årsmötets avslutning  

Lennart Almqvist tackar för blommorna och förtroendet att leda årsmötet och avslutade 
årsmötet.                                                                                                                                        
Därefter vankades kaffe och goda semlor och dagen avslutades med ”Musik och infall” med 
Anders och Sylve. 

 

Halmstad 2023-02-20 

 

Lennart Almqvist                 Kerstin Uhrberg                                                                                        
Mötesordförande                                        Sekreterare   

  

Justeras: 

 

Tore Alvarsson                                                             Margit Svennesson                                                     


